

## A开业 B促销 C资讯 D招聘

### A 璀璨星城美丽绽放 星雅整形倾情开业



“我们将靠自身的技术、服务及综合实力，一步一步做大做强星雅这个品牌。”28日上午，在阵阵鞭炮声中，坐落于热闹繁华中山路“女人街”的星雅医疗整形机构揭开了神秘的面纱，身为湖南整形界领路人之一的星雅掌门人李雯在开业庆典上表示。

星雅整形与东方百联广场隔街相望，一座欧式风情五层楼的独立别墅，5000平方米的奢华空间，大理石圆柱，华丽水晶吊灯，圆形典雅吊顶，国际标准万级层流手术室，超五星级VIP病房。“专业、时尚、国际化感觉。”参观的人群中不时传来赞美声。

作为湖南整形界的名家李雯大师，曾经是“天使爱美丽”的主刀，面部轮廓整形泰斗、全国隆胸百强专家，第一届中国医师学会中青年医学专家白天鹅奖。加上柳大烈、尹卫民、龚诚、李越、朴英进、张金明、田永成、徐靖宏、王之光、山川雅之等十余位中日韩整形专家将组成顶级专业技术顾问团，为星雅的发展提供强大的技术后盾。

据悉，星雅整形值开业暨国庆双喜之际，特浓情推出重大优惠，凡提前七天预约可享七折优惠，并有双倍积分大礼，消费抵现，定制美丽请拨打0731-83885588!

### 欧亚达家居长沙上河 (国际馆)重装开业

10月1日，欧亚达家居长沙上河(国际馆)将重装开业。届时，将在行业内率先推出“先行赔付制”、“不满意就退货”、“差价赔偿制”、“首问责任制”四大金牌服务体系，为星城业主提供放心、舒心的购物置家新体验。

欧亚达家居长沙店长皮兵表示，作为全国知名家居连锁商场，欧亚达家居始终跑在行业的前列，开创了“主流生活家”的高品质家居新时代。

欧亚达在全国率先实现销售各环节“零投诉、零缺陷”的商业奇迹，此次重装开业，欧亚达家居将一如既往地坚持高品质服务理念，携手场内数百个国内外一流家具品牌诚信面向星城消费者。若有所购同型产品在一个月出现欧亚达店面降价、同类商场价格下调等问题，消费者均可无条件退货。

### B 十一国庆大放“价” 联丰地板也“疯狂”

国庆大放假、地板也“疯狂”，身为长沙装饰建材卖场龙头的万家丽建材广场，各处张灯结彩、人声鼎沸。“买地板送电器”、“买地板送地板”等多样化的促销活动鼓声震天。

据悉，作为中国最大的木地板研发和制造企业之一并集亚洲品牌500强、中国驰名商标、十大品牌、有中国实木地板之父之称的联丰地板将在此次国庆促销盛会中大显身手、大放异彩。“国庆买联丰、爱拼就会赢”促销活动尤为吸引笔者的眼球，联丰地板组织现场拼地板活动，拼多少就送多少。除此之外，联丰地板还推出了系列超低特价，仿实木地板59元/平方米，优质圆盘豆168元/平方米的超低特价，限量购买。另外还有木制根雕大礼等你来拿!

### 海信国庆豪礼钜惠

国庆期间，海信集团旗下三大品牌，海信、科龙、容声已于9月18日正式启动中秋国庆联合促销活动，七大品类千余款商品任你淘。LED液晶电视、变频空调、节能冰箱、滚筒洗衣机，一步到位，一站购齐，推出多重让利，回馈三湘父老。

中秋国庆，海信、科龙、容声三大品牌产品，全场预存，定金狂翻20倍。预交10元抵200元。在非特价最低折扣价基础上享受实实在在的优惠。

联合促销活动期间，海信、科龙、容声三大品牌七大品类产品，推出五大套餐，活动期间任意组合购买两品类产品，加送豪礼一份。喜庆套餐：满6666元送电水壶一个。黄金套餐：满9999元送高压锅一个。铂金套餐：满16666元送海信洗衣机一台。钻石套餐：满19999元送容声冰箱一台。至尊套餐：满28888元送海信LED液晶电视一台。

### 友谊阿波罗国庆幸运 时段“购物不花钱”

国庆七天，市民在友谊阿波罗全省七大百货门店体会到幸运时段“购物不花钱”的超级享受。每天将有长达30分钟的幸运时段，购物将不用花费一分钱。

友谊阿波罗商业股份有限公司副总裁崔向东表示，与往年一样，今年的国庆长假友谊阿波罗同样有一场好戏要上演，也注定成为一次饕餮盛宴。在此次的盛宴中，商品各大品类将全程参与，即使各大商场活动中向来高调的化妆品、黄金等品类，在友谊阿波罗的此次大型国庆活动中也不再“调子高”。

国庆七天长假，友谊阿波罗全省旗下所有门店每天都有长达30分钟的幸运时段，消费者在此时段中的所有购物除开交纳国家规定的所得税之外将不用花费一分钱。

### 迎国庆 平和堂优惠大促销

金秋十月，平和堂为感谢广大消费者，国庆期间特举行优惠大促销活动。

化妆品：10.1-7日，兰蔻、资生堂、娇韵诗、倩碧、碧欧泉、雅诗兰黛、安娜苏等品牌均有更多优惠活动。女鞋：KISSCAT：秋款单鞋5折，深口鞋200减100，冬靴6.8折起；Guy laroche：秋款单鞋一双8.8折，两双7.5折；FED：全场5-8.8折；SKAP：全场8.8折；卡丹路男鞋：全场7折（东塘店）。男装：9.21-10.7日男士品牌节正在进行中！10.1-3日，一次性购男装满800元，即可参加抽奖会，百分百有礼！

五一店：七楼屋顶游乐园——蹦蹦床、小小神枪手、快乐小司机、捞鱼。东塘店：智慧宝宝风采秀(10.1日)、两人三足(10.1日)、谜语竞猜(10.2日)、默契大考验(10.3日)。株洲店：欢乐同庆会，10.1-3日，抽奖会(购物满400元即可参加)、生日会(10.1日16点免费吃罗莎巨型蛋糕)、表演会。

### C 福田奥铃CTX 试驾之旅

最近，笔者有幸与福田奥铃CTX康明斯动力轻卡零距离接触。从外观看，奥铃CTX造型简洁流畅，但又极具现代感；车身缝隙均匀，装配工艺细腻。驾驶室实际外宽2050毫米，前排可轻松乘坐3人。简单的调整后，笔者系好安全带，点开车，沿着山路快速地向山上驶去。

尽管路窄弯多且多是上山，但奥铃CTX的表现堪称完美。它采用液压助力转向系统的方向盘轻盈，能很好地传递路感，转向精准；短柄变速箱操纵杆手感好，换挡操纵轻便；离合器行程不高不低，气制动加ABS提供了安全保障；动力充沛，反应迅捷，行驶中噪音低。

笔者随后又登上了厢式车，灰白两个色调使内饰简单明快；仿真皮方向盘手感极佳；空调制冷效果好而且安静。从操控性、制动性，到整车性能表现都非常出色。

### 2011款晶锐引领A0级车市

经过重新优化后的2011款晶锐，以其特立独行的外观、欧系的高品质和超强的配置成为了市场热销产品。晶致、晶灵、晶享、酷黑四大系列车型完全覆盖了目前A0高端车市消费人群需求，其中尤为值得一提的是，重新定义的新晶灵版车型，在产品布局上更加合理，在价格上也填补了高端A0级车型中等价位的空白。

全新升级上市的2011款晶锐性价比优势突出，其中晶灵版三款车型的售价分别为8.79万元、9.99万元和10.49万元，相比同级别日系车9-11万的价格实惠不少。而且晶灵版在动力和配置上更是优于同级车型，让晶灵版的价位显得异常超值。

当前A0级市场上，主流的4挡和5挡自动变速箱在晶锐的Tiptronic 6挡手自一体变速箱面前都会黯然失色。这款大众集团先进的变速箱不仅应用在晶锐上，更是搭载在很多B级车上。这款变速箱作为A0级车型自动变速箱里的最高规格足以傲视群雄，“多两个挡位，少两分油耗”，其先进性不言而喻。

### “炫舞激情”八强诞生

继上月青岛啤酒“炫舞激情”啦啦队选拔赛晋级赛后，9月26日，“炫舞激情”再度来到江城武汉，之前产生的十强将以武汉站为起点，为争夺“中国第一啦啦宝贝”桂冠继续比拼。本场三轮比赛过后，“复活选手”娜花、“翻版李小路”田园止步八强。一改风格的桂圆获得了本场的人气王。

“炫舞激情”十强选手此前在武汉的训练间隙还热心公益事业。21日，她们驱车4小时来到湖南临湘市羊楼司镇横溪希望小学，除了为这里的孩子送来书包、篮球、月饼，还带来一份特殊的礼物——教他们跳啦啦操，用她们的激情感染着山区的孩子们。

青岛啤酒“炫舞激情”NBA啦啦队选拔赛活动历时半年，吸引10万多名有梦想女孩的参与。其中，9场重量级对决的电视转播，影响人群达几亿人次。

### 天·格地板——贵得其所

天·格地板的高品质，是从地板产品的整个生产过程中创造出来的。在这里所指的产品并不单纯是实体的地板还包括了伴随地板产品而提供给消费者的服务。从前期的树种选择、板材含水率的控制到生产过程中的选板、“虎口榫”专利实木锁扣技术(“虎口榫”是天格公司研发的专利地板啮合技术，核心在于利用木材自身的伸缩力，利用榫头衔接和以引导，使地板天然啮合。)的运用和复杂的油漆工艺再到产品的销售、安装和售后服务，每一个环节都力求做到精益求精。

“贵，得其所”既是一个努力的过程，又是一种追求的结果。价格贵不是目的，“贵者，得其所需”，才是天·格地板所追求的。

### 五粮飘香，敬一杯家乡人酒

恰逢五粮液掀起国酒金三角的又一波之际，家乡人酒在湖南与湘商结盟，以“家乡酒凝结家湘情”的第四届湘商大会在株洲举行。一场以中国白酒为核心的和谐大家新风尚，构成了9月中国酒界的盛事——“白酒齐家看宜宾，品牌推广看株洲”，将五粮液博采五谷、海纳百川的家国情怀表现得淋漓尽致。

作为湖南湘商大会的合作者，五粮液家乡人酒的运营方——四川置喜商贸有限公司执行董事杨钦深有感触：“通过家乡人酒与精英湘商的交流，酒是情之味，情是酒之源，在味蕾细胞的美好感受下，会场上不时传来大家的动人故事，感慨中国的飞速发展，宛如家乡人酒的主张一样——大家你事、我事、大家事；你情、我情、中国情。”

如今，湖南市场形成了以株洲为震源，向外围八大城市辐射的“震源模型大市场”，这正是响应五粮液作为中国白酒大王大家风范的有力延伸。

### 海尔冰箱用户满意度高

9月16日下午，2010年中国家电用户满意度年会在北京香格里拉大酒店盛大开幕。会上对今年7月以来，由中国质量协会用户委员会和国美电器联合主办的第二届中国消费者家电满意度调查的结果做出了公示，海尔获得多项殊荣，其中海尔冰箱的表现尤为突出，产品满意度、服务满意度以及综合满意度在国内九大冰箱品牌中，均列首位。

“这次调查中，海尔冰箱的三个‘第一’，可以说是一种必然。”与会专家在本届年会上分析指出，在本次调查中，海尔冰箱获得产品、服务和综合三个满意度“第一”，正是海尔冰箱综合竞争力的真实体现。

据悉，截止到目前，海尔在全球已经销售了1亿台冰箱，已经进入“用户倍增时代”。



### 华润万家入驻株洲

据悉，我国本土零售巨头华润万家已于今年6月进入湖南市场，株洲首家新店将于2011年下半年亮相。

该店位于株洲繁华的新华西路，总建筑面积达5万多平方米，1.8万平米停车场。600个停车位，是一个集超市、百货、餐饮、休闲娱乐于一体的区域购物中心。

为了让每一个到这里购物的人寻找到欢乐、体验欢乐的感觉，华润万家从卖场环境着手，株洲项目从陈列货架、卖场通道、灯光气氛、装饰材料等多个方面，甚至包括噪音处理等细节都做好了功课，从设计到表现，处处体现时尚与品质，表达出企业独特的经营理念与风格。值得一提的是，该项目将积极运用日韩系百货表现形式，体现时尚与温馨感。另外为满足多样化顾客需求，提供母婴室、儿童洗手间等个性化服务。

株洲项目目前施工进展顺利，整体项目预计于2011年6月完工。项目现正火热招商，招商热线：0731-89759036;89759036。

### D 华中师范大学长沙实验幼儿园招聘启事

园长助理2名 性别：女；年龄30-35岁以下；热爱幼儿教育事业。学前教育或教育类大专以上学历。具备教师中级以上职称或幼儿园园长岗位培训合格证书，5年幼儿园工作经验或幼儿园实践经验，其中3年以上主要管理岗位经验。幼儿园教师15名 性别：不限；年龄22-35岁以下；正规院校或省级幼师学校毕业，中专以上学历，学前教育或相关专业；2年以上幼儿园一线教师经验。普通话标准，五项技能良好，良好的亲和力。

电脑教师1名 性别：不限；计算机自动化专业者优先，熟悉VC、VB语言电脑编程，有相关教学经验。有爱心、耐心、责任心。

保育员10名 性别：女；年龄22-45岁以下；中专或中专以上学历，普通话标准，有良好的亲和力，能干，能吃苦耐劳，对幼儿有爱心，耐心。

厨师2名，红白案各一名 性别：不限；年龄25-45岁以下；中专或中专以上学历，有厨师资格证，会做面点者优先。

有意者请联系：李老师：15084811055；鲁老师：0731-82866692。联系地址：长沙市开福区湘江中路一段52号凯乐国际城内